1. Eine Luftmenge mit dem Volumen von 60 m3 und mit dem Druck von 100 kPa wird von einem Kompressor in ein Gefäß von 4 m3 gepresst.  Berechne den Druck der Luft im Gefäß!

2. Das aus einer Sahnebereiter-Patrone herausströmende Dinitrogen-Oxid-Gas hat bei der Temperatur von 5˚ C und einem Druck 10 N/cm² ein Volumen von 3 dm³. Welche Masse besitzt das Gas?
3. Der Druck eines Gases in einem abgeschlossenen Behälter und bei 27(C ist 90kPa. 

a. Berechnen Sie seinen Druck, wenn es auf -18(C abgekühlt wird!

b. Stellen Sie den Druck des Gases als eine Funktion der Temperatur graphisch dar!

4. Stellen Sie die isobare, isochore und isotherme Zustandsänderung in einem p-V Diagramm graphisch dar und schreiben Sie die geltende Form der Gasgleichung auf!

